[bookmark: _GoBack]Об изменении сроков представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год

Президент Российской Федерации В.В. Путин подписал Указ от 17 апреля 2020 г. № 272 " О представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2019 г.".
В связи с реализацией на территории Российской Федерации комплекса ограничительных и иных мероприятий, направленных на обеспечение санитарно - эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19), срок представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2019 г., установленный нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации, продлен до 1 августа 2020 г. включительно.
Этот же срок представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 г. будет установлен Правительством Российской Федерации для руководителей федеральных государственных учреждений.
Органам государственной власти субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления также поручено руководствоваться данным Указом при продлении срока представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 г.
 
Подготовлено по материалам Официального интернет-портала правовой информации.

