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Перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление государственной услуги в соответствии с Административным регламентом предоставления Министерством спорта Республики Тыва государственной услуги по присвоению и (или) подтверждению спортивных разрядов
в порядке, установленном Положением о Единой
Всероссийской спортивной классификации, утвержденным приказом Министерства спорта Республики Тыва от 6 июля 2022 г. № 02/108

Федеральный закон от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи»;
Федеральный закон от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
постановление Правительства Российской Федерации от 25 июня 2012 г. № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 20 февраля 2017 г. № 108 «Об утверждении положения о Единой всероссийской спортивной классификации»; 
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 20 декабря 2021 г. № 997 «Об утверждении Единой всероссийской спортивной классификации (военно-прикладные и служебно-прикладные виды спорта)»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 31 января 2019 г. № 61 «Об утверждении Единой всероссийской спортивной классификации (виды спорта, включенные в программу Олимпийских зимних игр)»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 20 декабря 2021 г. № 999 «Об утверждении Единой всероссийской спортивной классификации (виды спорта, включенные в программу Игр Олимпиады)»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 11 января 2022 г. № 6 «Об утверждении Единой всероссийской спортивной классификации (виды спорта, не включенные в программы Игр Олимпиады, Олимпийских зимних игр, а также не являющиеся военно-прикладными или служебно-прикладными видами спорта)»;
Закон Республики Тыва от 12 февраля 2009 г. № 1127 ВХ-2 «О физической культуре и спорте в Республике Тыва»;
постановление Правительства Республики Тыва от 24 января 2011 г. № 38 «Об утверждении Положения о Министерстве спорта Республики Тыва и его структуры».
