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Перечень нормативных правовых актов, 
регулирующих предоставление государственной услуги в соответствии 
с Административным регламентом предоставления государственной услуги по присвоению квалификационных категорий тренерам, специалистам 
в области физической культуры и спорта на территории Республики Тыва, утвержденным приказом Министерства спорта Республики Тыва 
от 27 апреля 2022 г. № 02/65

Федеральный закон от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи»;
Федеральный закон от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
постановление Правительства Российской Федерации от 25 июня 2012 г. № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг»;
Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 2 декабря 2020 г. № 40 «Об утверждении санитарных правил СП 2.2.3670-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям труда»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 19 декабря 2019 г. № 1076«Об утверждении порядка присвоения квалификационных категорий иных специалистов в области физической культуры и спорта и квалификационных требований к присвоению квалификационных категорий иных специалистов в области физической культуры и спорта»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 19 марта 2020 г. № 224 «Об утверждении порядка присвоения квалификационных категорий тренеров и квалификационных требований к присвоению квалификационных категорий тренеров»;
Закон Республики Тыва от 12 февраля 2009 г. № 1127 ВХ-2 «О физической культуре и спорте в Республике Тыва»;
постановление Правительства Республики Тыва от 24 января 2011 г. № 38 «Об утверждении Положения о Министерстве спорта Республики Тыва и его структуры»;
приказ Министерства спорта Республики Тыва от 22 марта 2021 г. № 02/57 «Об утверждении Порядка организации работы по рассмотрению обращений граждан в Министерстве спорта Республики Тыва».
