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Перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление государственной услуги в соответствии с Административным регламентом предоставления Министерством спорта Республики Тыва государственной услуги по присвоению первой квалификационной категории спортивного судьи, утвержденным приказом Министерства спорта Республики Тыва 
от 6 июля 2022 г. № 02/109

Федеральный закон от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи»;
Федеральный закон от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ «О правовом положении граждан в Российской Федерации»;
постановление Правительства Российской Федерации от 25 июня 2012 г. № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 28 февраля 2017 г. № 134 «Об утверждении положения о спортивных судьях»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 16 апреля 2018 г. № 344 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «авиамодельный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 18 декабря 2018 г. № 1048 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «автомобильный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 18 октября 2019 г. № 854 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «айкидо»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации 05.04.2022 г. № 290 «Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «акробатический рок-н-ролл»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 13 февраля 2020 г. № 121 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «альпинизм»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 19 февраля 2018 г. № 153 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «американский футбол»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 19 марта 2018 г. № 218 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «армрестлинг»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 18 октября 2018 г. № 886 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «бадминтон»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 28 мая 2019 г. № 416 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «баскетбол»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 29 декабря 2018 г. № 1132 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «бейсбол»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 12 апреля 2018 г. № 340 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «биатлон»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 30 марта 2022 г. № 268 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «бильярдный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 23 августа 2019 г. № 686 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «бобслей»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 20 декабря 2018 г. № 1066 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «бодибилдинг»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 7 декабря 2017 г. № 1057 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «бокс»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 31 августа 2018 г. № 762 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «борьба на поясах»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 18 декабря 2018 г. № 1047 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «боулинг»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 13 февраля 2018 г. № 128 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «велосипедный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 27 декабря 2018 г. № 1093 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «вертолетный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 11 сентября 2019 г. № 737 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «водное поло»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 20 апреля 2018 г. № 380 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «водно-моторный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 19 марта 2018 г. № 219 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «воздухоплавательный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 28 января 2020 г. № 31 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «волейбол»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 21 декабря 2017 г. № 1092 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «восточное боевое единоборство»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 4 июля 2018 г. № 631 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «всестилевое карате»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 22 ноября 2018 г. № 959 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «гандбол»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 30 марта 2018 г. № 279 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «гиревой спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 21 марта 2018 г. № 241 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «го»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 27 апреля 2018 г. № 411 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «гольф»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 19 июля 2017 г. № 660 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «горнолыжный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 22 апреля 2022 г. № 378 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «городошный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 7 марта 2018 г. № 209 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «гребля на байдарках и каноэ»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 11 марта 2019 г. № 194 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «гребной слалом»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 30 октября 2017 г. № 944 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «гребной спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 27 октября 2017 г. № 924 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «дартс»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 11 мая 2018 г. № 441 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «джиу-джитсу»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 28 мая 2019 г. № 420 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «дзюдо»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 18 декабря 2018 г. № 1049 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «ездовой спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 27 декабря 2017 г. № 1114 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «капоэйра»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 2 июля 2018 г. № 617 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «карате»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 21 августа 2017 г. № 766 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «кендо»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 25 сентября 2018 г. № 816 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «керлинг»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 19 февраля 2018 г. № 152 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «кикбоксинг»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 15 января 2021 г. № 23 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «кинологический спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 17 августа 2018 г. № 727 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «киокусинкай»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 24 августа 2021 г. № 659 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «компьютерный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 9 ноября 2020 г. № 822 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «конный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 30 октября 2017 г. № 945 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «корэш»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 11 августа 2021 г. № 626 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «конькобежный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 27 декабря 2017 г. № 1117 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «кудо»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 22 февраля 2018 г. № 168 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «лапта»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 5 июня 2019 г. № 447 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «парусный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 18 октября 2019 г. № 850 «Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «лыжное двоеборье»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 21 августа 2018 г. № 737 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «лыжные гонки»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 13 февраля 2018 г. № 125 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «мас-рестлинг»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 22 февраля 2019 г. № 162 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «морское многоборье»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 15 ноября 2018 г. № 942 «Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «мотоциклетный спорт»; 
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 19 февраля 2018 г. № 151 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «настольный теннис»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 9 февраля 2018 г. № 111 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «парашютный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 5 июня 2019 г. № 447 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «парусный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 30 декабря 2019 г. № 1154 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «пауэрлифтинг»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 22 февраля 2018 г. № 169 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «перетягивание каната»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 19 февраля 2020 г. № 150 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «плавание»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 27 октября 2017 г. № 938 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «планерный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 7 марта 2018 г. № 208 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «подводный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 11 сентября 2019 г. № 738 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «полиатлон»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 29 ноября 2018 г. № 968 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «практическая стрельба»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 14 июня 2019 г. № 472 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «прыжки в воду»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 5 июня 2020 г. № 435 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «прыжки на батуте»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 22 февраля 2018 г. № 167 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «прыжки на лыжах с трамплина»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 2 июля 2018 г. № 618 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «пулевая стрельба»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 28 декабря 2017 г. № 1134 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «радиоспорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 26 июня 2019 г. № 501 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «рафтинг»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 12 октября 2020 г. № 756 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «регби»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 28 января 2019 г. № 55 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «роллер спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 17 ноября 2021 г. № 900 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «рукопашный бой»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 12 октября 2017 г. № 893 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «рыболовный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 20 марта 2018 г. № 232 «Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «сават»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 16 сентября 2019 г. № 746 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «самбо»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 6 мая 2020 г. № 348 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «самолетный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 12 декабря 2019 г. № 1049 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «санный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 24 августа 2018 г. № 740 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «северное многоборье»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 30 марта 2018 г. № 280 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «серфинг»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 19 декабря 2017 г. № 1085 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «синхронное плавание»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 9 октября 2018 г. № 867 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «скалолазание»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 20 ноября 2017 г. № 997 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «скейтбординг»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 19 декабря 2017 г. № 1084 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «сквош»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 24 мая 2018 г. № 481 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «смешанное боевое единоборство (ММА)»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 30 июня 2016 г. № 719 «Об утверждении Квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «сноуборд»;
приказ Министерства спорта, туризма и молодежной	 политики Российской Федерации от 20 октября 2010 г. № 1119 «Об утверждении Квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «современное пятиборье»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 6 августа 2018 г. №711 «Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «софтбол»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 14 апреля 2014 г. № 232 «Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «спорт глухих»; 
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 8 августа 2017 г. № 730 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «спорт слепых»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 5 июня 2020 г. № 434 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «спорт лиц с поражением ОДА»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 29 июня 2017 г. № 596 «Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «спорт лиц с интеллектуальными нарушениями»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 23 декабря 2014 г. № 1059 «Квалификационные требования к спортивным судьям в виде спорта «спорт сверхлегкой авиации»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 15 января 2019 г. № 18 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «спортивная акробатика»;
приказом Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации от 5 июня 2009 г. № 364 «Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «спортивная аэробика»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 14 июня 2018 г. № 538 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «спортивная борьба»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 12 июля 2021 г. № 545 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «спортивная гимнастика»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 10 июля 2018 г. № 648 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «спортивное ориентирование»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 18 июня 2020 г. № 456 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «спортивно-прикладное собаководство»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 21 января 2011 г. № 27 «Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «спортивный бридж»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 25 декабря 2017 г. № 1101 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «спортивный туризм»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 18 марта 2019 г. № 233 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «стендовая стрельба»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 26 августа 2020 г. № 642 «Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «стрельба из арбалета»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 13 июля 2021 г. № 549 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «стрельба из лука»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 5 июня 2019 г. № 445 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «судомодельный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 29 декабря 2018 г. № 1131 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «сумо»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 18 февраля 2019 г. № 121 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «тайский бокс»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 26 августа 2020 г. № 644 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «танцевальный спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 20 ноября 2017 г. № 998 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «теннис»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 20 апреля 2018 г. № 381 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «триатлон»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 13 мая 2019 г. № 367 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «тхэквондо»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 20  декабря 2018 г. № 1062 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «тхэквондо ИТФ»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 18 июля 2018 г. № 659 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «тяжелая атлетика»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 9 октября 2017 г. № 882 «Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «универсальный бой»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 6 апреля 2018 г. № 306 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «ушу»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 30 декабря 2021 г. № 1097 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «фехтование»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 24 мая 2022 г. № 434 «Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «фигурное катание на коньках»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 30 марта 2018 г. № 281 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «фитнес-аэробика»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 24 сентября 2019 г. № 766 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «флорбол»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 14 января 2020 г. № 6 «Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «фристайл»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 18 октября 2019 г. № 851 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «футбол»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 12 марта 2021 г. № 155 «Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «хоккей»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 8 июня 2018 г. № 525 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «хоккей на траве»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 9 февраля 2022 г. № 90 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «хоккей с мячом»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 19 марта 2018 г. № 220 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «художественная гимнастика»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 30 марта 2018 г. № 282 «Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «чир спорт»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 14 января 2020 г. № 7 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «шахматы»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 6 октября 2017 г. № 874 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «шашки»;
приказ Министерства спорта Российской Федерации от 12 июля 2021 г. № 544 «Об утверждении квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «эстетическая гимнастика»;
Закон Республики Тыва от 12 февраля 2009 г. № 1127 ВХ-2 «О физической культуре и спорте в Республике Тыва»;
постановление Правительства Республики Тыва от 24 января 2011 г. № 38 «Об утверждении Положения о Министерстве спорта Республики Тыва и его структуры».


